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MESEČNIK  ECO KRIŽEVCI 

Razmišljanje ob začetku novega šolskega leta 

Dragi otroci, spoštovani starši, učitelji in vsi ostali zaposleni v šolstvu. 

Pred nami je začetek novega šolskega leta. To je trenutek, ko se po počitnicah, igri in oddihu 

znova odpira knjiga, v katero bomo skupaj pisali nove zgodbe. Vsak zvezek, ki ga odprete, 

vsaka nova naloga, ki jo prejmete, in vsak pogovor s sošolci je kot nova stran, ki jo šele 

oblikujete. In prav vi, otroci, ste pisatelji te knjige. 

Šolsko leto je polno priložnosti za učenje, rast, odkrivanje novih stvari. Naučili se boste 

marsičesa o svetu, naravi, zgodovini, matematiki, pa tudi o prijateljstvu, sodelovanju in 

poštenosti. Včasih boste naleteli na lahke izzive, drugič pa na težje, morda celo na tiste, ki 

bodo od vas zahtevali veliko potrpljenja. A spomnite se: vsaka naloga, ki jo opravite, vsaka 

ovira, ki jo premagate, vas naredi močnejše in bolj pogumne. 

Ob tem je pomembno še nekaj: v šoli ne hodimo samo zaradi ocen. Ocene so številke, ki 

pokažejo, koliko smo se naučili, a še pomembnejše je, kakšni ljudje postajamo. Vredno je, da 

se učimo spoštovati druge, da pomagamo prijatelju, ko mu je težko, da znamo reči »oprosti«, 

ko naredimo napako, in da znamo biti hvaležni za vse dobro, kar prejmemo. 

Naj vas ne bo strah delati napak. Vsaka napaka je priložnost za učenje. Tako kot otrok, ki se 

uči hoditi, večkrat pade, pa vedno znova vstane, tudi vi vedno znova lahko začnete na novo. 

Bistveno je, da ne obupate, ampak da zaupate vase – in v to, da vas Bog spremlja in vodi na 

poti. 

Spomnite se, da niste sami. Ob vas so učitelji, ki vas usmerjajo, starši, ki vas spodbujajo, in 

prijatelji, s katerimi delite radost in veselje. In še nekaj več: ob vas je vedno Bog, ki vas ima 

rad in vam daje moč, da naredite korak naprej. On vas uči, da prava modrost ni samo v znanju, 

ampak v dobrem srcu. 

Zato vas vabim, da stopite v novo šolsko leto z radovednostjo, s pogumom in z odprtim srcem. 

Naj bo to leto polno ne le učenih besed in rešenih nalog, ampak tudi iskrenih nasmehov, novih 

prijateljstev in trenutkov, ko boste drug drugemu v pomoč. 

Naj bo vsak vaš dan nov korak k temu, da postajate ne le modri, ampak tudi dobri, prijazni in 

sočutni ljudje. In ko se boste spomnili, da je včasih težko, se spomnite tudi besed iz Svetega 

pisma: "Zaupaj v Gospoda z vsem srcem in se ne zanašaj na svoj razum. Na vseh svojih poteh 

ga spoznavaj in on bo uravnaval tvoje steze." (Pregovori 3,5–6). 

Dragi otroci, naj vas spremlja blagoslov in naj bo to šolsko leto resnično leto rasti, veselja in 

novih možnosti. 
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               NAPOVEDUJEMO 

7. 9. 2025 – 12. Nedelja po Veliki Noči. Bogoslužje ob 9.30. Čestitke vsem, ki so v minulem 
mesecu praznovali rojstni dan.  
14. 9. 2025 – 13. Nedelja po Sveti Trojici. Bogoslužje ob 9.30.  
21. 9. 2025 – 14. Nedelja po Sveti Trojici. Bogoslužje ob 9.30. Otroška božja služba. 
24. 9. 2025 – verouk. Ob 16.00 za mlajše. Ob 17.00 za konfirmande  
28. 9. 2025 – 15. nedelja po Sveti Trojici. Bogoslužje ob 9.30.  
5. 10. 2025 – 16. nedelja po Sveti Trojici. Bogoslužje ob 9.30. Čestitke vsem, ki so v minulem 
mesecu praznovali rojstni dan.  
 
Prihajajoči mesec: V soboto 11.10.2025 Otvoritev razstave ob okrogli življenjski obletnici 
slovenskega slikarja Nikolaja Beera, nagrajenca Prešernovega sklada. Rojen je bil leta 1945 
v Križevcih. Ob tej priliki bomo izvedli že drugi Sijartov pohod.  
 
Žensko delo: aktivno vabijo ženske na različna druženja in pogovore.  

Vokalna skupina Primož Trubar: Članice skupaj z vodjo Anjo Kučan vabijo nove članice. 

 VEROUK: VSAKO SREDA ob 16:00 mlajše skupine ob 17:00 konfirmandi 

 
Obiski duhovnika: Prosim, da me obvestite o vseh,  starejših, bolnih ali osamljenih, ki bi si 
želeli obiska duhovnika na domu ali v bolnišnici.   
KONTAKT: duhovnik MITJA ANDREJEK  Tel: 031 258 492 

Email: eco.krizevci@telemach.net / WEB: eco-krizevci.si 

WEB: eco-krizevci.si 

Za lažje dostopanje do informacij. Tudi zaradi večje prepoznavnosti smo ustvarili spletno stran. Ker živimo v 

modernem času digitalizacije, je tudi za nas to zelo pomembno. Na spletni strani se najde vse o naši cerkvi, 

tudi določene novice, dogodki, razmišljanja in še kaj. Zahvala našemu verniku Žanu Penteku, dijaku srednje 

šole za računalništvo, ki je stran tudi izdelal. Naslov strani je: eco-krizevci.si Podrobnejšo predstavitev pa 

bomo naredili na eni izmed prihodnjih nedelj. Res smo hvaležni za to pridobitev in naj nam Bog pomaga 

skrbeti, da bomo aktivni.  

mailto:eco.krizevci@telemach.net

